
（前期）学校評価アンケート

集計結果

ご回答いただき、感謝申し上げます。
今後の学校運営の参考にさせていただきます。



学校は安全で安心できる環境

だと思いますか【学校全体】
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校内のルールやきまりは適切

だと思う【学校全体】
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授業の内容や方法に工夫があ

ると思う【授業・学習指導】
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学習意欲を高める指導が行われて

いると思う【授業・学習指導】
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学校行事は充実していると思う

【生活・行事・特別活動】
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生徒の自主性が尊重されていると

思う【生活・行事・特別活動】
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教職員は生徒に丁寧に接している

と思う【教職員・学校運営】
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学校からの連絡・情報提供は十分だと思う

※テトルや配布物、ホームページ等を活用【教職員・学校運営】
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学校への意見等 ※自由記述

●もっと、授業を増やしてほしいです。本人がわかるまで指導してほしいです。

○いつもありがとうございます。

●生徒に厳しく接する先生がいることに少し驚いています。

●ひまわり学習塾を利用しているが、きちんと教えてもらえないようです。指導員の指導力を挙げ

てほしいです。

●教職員が生徒と同じ立場で話（言葉遣い）をしたりすることや接することが、子どもは、嫌なよう

です。

○いつも丁寧な指導ありがとうございます。

●行事の写真を販売してほしかったです。

●年間予定表を配布しないなら、ホームページに掲載されていることを連絡してほしかったです。



今後の取組

◎生徒の実態やニーズに応じて、補充指導等を行います。

◎職員研修を充実させ、教育公務員としての意識の高揚に努めていきます。

◎後期より「月行事」をテトル配信等でお知らせいたします。

◎教育委員会に「ひまわり教室」での指導方法について意見いたします。
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